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Betreft: Aanvullende schriftelijke vragen inzake Furec en het MER-advies 

 
Geachte leden van het College, 
 
Zevenellen is meer dan een grappige fotocollage. 
Verzoek aan de provincie om dit dossier voortvarend op te pakken! 
 
Geacht College, 
 
Naar aanleiding van de beantwoording van onze eerdere schriftelijke vragen over het Furec-project 
en het recente advies van de Commissie voor de milieueffectrapportage (mer), hebben wij als fractie 
Lokaal-Limburg behoefte aan verdere verduidelijking. Uit het advies blijkt dat de milieueffecten van 
het totale Furec-project op de luchtkwaliteit en beschermde natuur nog steeds onvoldoende in kaart 
zijn gebracht. De commissie adviseert daarom om het milieueffectrapport (MER) opnieuw aan te 
vullen alvorens een beslissing te nemen over de omgevingsvergunning. 
Daarnaast blijkt uit het rapport van de Commissie voor de Milieueffectrapportage dat de door RWE 
voorziene fabriek op Zevenellen een CO2-uitstoot van 840.000 ton zal hebben. Dit is waarschijnlijk 
hoger dan de uitstoot van de huidige afvalverwerkingsinstallaties waar het afval nu wordt verwerkt. 
CO2-studies, onder andere van CE Delft, tonen aan dat andere manieren van afvalverwerking, zoals 
recycling, energieproductie en CO2-afvang, op dit moment effectiever bijdragen aan het 
verminderen van de CO2-voetafdruk dan de technologie die RWE wil toepassen. 
 
Hierover hebben wij de volgende vragen: 
 

1. Aanvullend milieueffectrapport (MER) 
a. Heeft het College kennisgenomen van het advies van de Commissie mer over het Furec-
project? 
b. Is het College voornemens om het milieueffectrapport opnieuw te laten aanvullen, zoals 
door de commissie geadviseerd wordt? 
c. Kan het College het volledige rapport van de Commissie voor de Milieueffectrapportage 
met de Staten delen? 

2. Luchtkwaliteit en klimaat 
a. In hoeverre heeft de provincie momenteel inzicht in de verwachte effecten van Furec op 
de luchtkwaliteit? 
b. Kan het College bevestigen dat de uitstoot van zwavel en stikstof door Furec binnen de 
wettelijke normen blijft? 
c. Hoe beoordeelt het College de vastgestelde CO2-uitstoot van 840.000 ton door RWE in 
vergelijking met de uitstoot van huidige afvalverwerkingsinstallaties? 
d. Welke maatregelen worden genomen om te borgen dat de uitstoot geen negatieve impact 
heeft op nabijgelegen woonkernen en kwetsbare natuur? 

3. Beschermde natuur 
a. Zijn er inmiddels aanvullende natuuronderzoeken verricht naar de mogelijke effecten van 
Furec op Natura 2000-gebieden en andere beschermde natuur? 
b. Zo nee, is het College bereid om hier alsnog onderzoek naar te laten doen? 



4. Vergunningstraject 
a. Heeft het College op basis van het MER-advies overwogen om de besluitvorming over de 
omgevingsvergunning op te schorten totdat er meer duidelijkheid is over de milieueffecten? 
b. Welke aanvullende eisen stelt de provincie aan RWE om de milieueffecten beter in kaart te 
brengen? 
c. Hoe wordt geborgd dat de verwerking van huishoudelijk restafval door RWE niet leidt tot 
verhoogde emissies die in de directe omgeving van Zevenellen neerslaan? 

 
Wij zien uw beantwoording met belangstelling tegemoet. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Fractie Lokaal Limburg 
 
Dré Peters 
Raimond Franssen 
Joep Verberkt 
Leon van den Beucken 
Hub Schoenmakers 
Marie-Dieudonne Klassen 
 
https://www.limburger.nl/regio/leudal/buggenum/mer-advies-meer-onderzoek-nodig-naar-effecten-van-furec-op-
luchtkwaliteit-en-beschermde-natuur/52006024.html 
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